



全民健身“乒”出精彩

本报讯(通讯员 林婷婷 摄影报道)“中国体育彩票”烟台市第十三届全民健身运动会乒乓球比赛,6月23日在我市乒协训练基地——芝罘区西大街枫渡酒店举办。来自烟台市乒坛的近百名运动员参加了此次角逐,全面展示了我市乒乓球选手高超的竞技水平和拼搏向上的精神风貌。

本次比赛由烟台市体育局、烟台市体育总会主办,烟台市乒乓球运动协会承办。一年一度的烟台市全民健身运动会乒乓球比赛是烟台市乒坛最高水平的比赛,各参赛代表队纷纷派出强手参赛,共有18支男、女代表队亮相。

比赛设男子团体、女子团体及甲、乙、丙组男、女单打项目,执行中国乒乓球协会最新审定的《乒乓球竞赛规则》。此次比赛分为两个阶段,第一阶段为小组赛,第二阶段为小组赛的同名次对抗,决出最终名次。

经过激烈角逐,各个奖项尘埃落定。



于忠、于彦、于善茂分获甲组男子单打前三名,张海鹏、王国鹏、于基庆分获乙组男子单打前三名,魏辰、刘明、邱振海分获丙组男子单打前三名;卢素华、李玉霞、于妍分获甲组女子单打前三名,崔军伟、姜琳、徐丽萍分获乙组女子单打前三名,李雪萍、孙国萃、夏学峰分获丙组女子单打前三名;芝罘区乒协代表队、国球大道代表队、龙口市教育和体育局代表队分获男子团体前三名;国球大道代表队、芝罘区乒协代表队、莱州市代表队分获女子团体前三名;开发区乒协代表队、芝罘区乒协代表队、国球大道代表队、山东港口烟台港代表队、牟平区乒协代表队、莱州市代表队、长岛海洋生态文明综合试验区教育和卫生健康局代表队等荣获体育道德风尚奖。

国家级裁判、本次比赛裁判长赵云进表示,近年来,烟台市的乒乓球选手竞技水平不断提高,多次在全省的大赛中成绩名列前茅。此次比赛有三个亮点,一是选手水平高,比赛云集了我市最高水平的选手,如于忠、于彦、魏辰、张海鹏等;二是竞争激烈,比赛的第二阶段采用了同名次对抗的新赛制,只有夺得小组第一名才有夺冠的可能,使得争夺更加激烈,选手每球必争;三是各个县市区女队水平上升,各队间差距缩小,呈现百花齐放的良好局面。

国家级裁判、本次比赛裁判长赵云进表示,近年来,烟台市的乒乓球选手竞技水平不断提高,多次在全省的大赛中成绩名列前茅。此次比赛有三个亮点,一是选手水平高,比赛云集了我市最高水平的选手,如于忠、于彦、魏辰、张海鹏等;二是竞争激烈,比赛的第二阶段采用了同名次对抗的新赛制,只有夺得小组第一名才有夺冠的可能,使得争夺更加激烈,选手每球必争;三是各个县市区女队水平上升,各队间差距缩小,呈现百花齐放的良好局面。

法国归来看“村超”

返乡两周的向彦琼怎么也不曾想到,她刚看了两轮比赛,就发现前往“村超”赛场看球的游客越来越多,球场都“装”不下了。

“太震撼了!”坐在家中、陪母亲看“村超”直播的向彦琼笑着说。这项赛事全名为“榕江(三宝侗寨)和美乡村足球超级联赛”,23日晚,球场及其周边看球的观众人山人海,不少榕江人主动在家看直播,给游客“腾地方”,但球场还是爆满。

47岁的向彦琼在贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县附近的老家生活了20多年,见证了脱贫之后的榕江人在物质生活逐步丰富起来的同时,对精神文化生活也有着美好追求。

从国家扶贫开发工作重点县,到国家乡村振兴重点帮扶县,榕江人的住房、交通、教育、医疗等各方面都有了极大改善。

“10年前,我从法国返乡,落地北京后,坐火车、转汽车,到榕江,一路颠簸,需要数天时间。”如今,向彦琼从北京到榕江,飞机、高铁已成常规选择,一日可及;由高速公路架起的“高速平原”也是一马平川,四通八达。

榕江的体育设施建设也反映了这些变化。多年来,向彦琼见证了这里运动场上越来越多的身影。县城正规的足球场从无到有,从几块到十几块;群众足球由弱到强,氛围渐浓。

“物质条件改善了,精神需求也旺盛起来。”向彦琼说,县里的各种足球比赛跟着多了起来,就像自己在图卢兹看到的那样,足球运动正慢慢融入人们的生活。

这次回乡她看到,每次到场的拉拉队,每个村多达数百人的队伍,无论是八九十岁的老人,还是两三岁的孩童,无论是懂球的,还是不懂球的,都主动参与,真情付出。

做美食的、练舞蹈的、唱民歌的……村民表现出了强烈的主人翁意识和责任感。“我回村后,就跟着村民一起排练歌舞,到赛场给球队加油。”向彦琼说,她70多岁的老母亲每周也关注着“村超”赛事,即使躺在医院病床上休养,也要让她看比赛直播。

“我们不太关心哪支球队胜了,哪支球队败了。”她笑着说,“我们更关心大家踢得好不好,有没有把拼搏精神、团结精神、友爱精神展现出来、传递出去。”

新华社贵阳6月25日电



贵州“村超”的“超级周末”

6月23日,表演方队进入“村超”球赛现场(无人机照片)。每逢周末傍晚时分,“村超”足球赛现场人山人海,座无虚席。“村超”全名为贵州榕江(三宝侗寨)和美乡村足球超级联赛。这项比赛由群众自主、参赛者以村民为主,自开赛以来,因其接地气的办赛风格、丰富多彩的民族文化,和热烈的现场氛围,迅速火爆网络。新华社

一家足球青训俱乐部的困惑与坚守

解,平时会利用好课余时间把踢球落下的课业补回来,不能因为踢球放弃学习。

大连理工大学附属学校圣克拉校区校长赵毅介绍,学校非常重视足球生综合能力的培养,打散分班让他们融入集体学习氛围,有的孩子学习名列前茅,有的孩子成为班干部或小组长,他们刻苦拼搏的运动精神也影响了周围同学,让班级更有凝聚力。

球员参加高水平训练和比赛的同时能够不脱离校园环境,全面健康发展,这也是球员家长们的期待。“我们相信在家长和学校的通力配合下,通过科学训练,一定能培养出优秀足球运动员。”金海光说。

高中球员路在何方

俱乐部最早一批培养的2007年年龄段队员中有三分之二考入大连市重点高中,这让金海光颇为骄傲。不过随着高校高水平运动员招生政策即将调整,这批孩子的未来也让他有些担忧。

按照现行政策,达到国家二级运动员标准的足球特长生可以报考高校高水平运动队,通过专业测试后,高考成绩达到二本录取线相应政策即可“选专业”。根据2021年教育部发布的《关于进一步完善和规范高校高水平运动队考试招生工作的指导意见》,2024年起,高水平运动员门槛将从二级运动员提升至一级运动员乃至更高,文化课成绩要求也显著提升,同时对就读专业作出限制。

一直以来,考入高校运动队是不少体育特长生及其家长的目标,也是体育生上名校的传统路径。随着政策调整,这条通道即将收窄。金海光认为,达到高水平运动员标准的同时维持学业优秀非常困难,只有少数人能做到。对大多数中学生球员来说,如果只能报考体育学类专业,大学毕业后的出路将少了很多。“学习”和“踢球”之间,家长们不得不面临提前选择。

此外,高水平运动员专业测试的内容也令金海光苦恼。僵化的考试科目实践性弱,他的球员毫无优势,“肯定比不过那些球技机械、绕杆熟练、吊准精确的‘应试’球员”。金海光希望能有一个信息化平台,把青少年球员参加各类比赛的出场

时间、进球数量、技术统计等纳入统一管理,作为高水平运动员专业测试的依据,科学反映球员的能力。

青训是“公益”还是“生意”

足球青训是“公益”还是“生意”?这是金海光始终面临的现实拷问。作为一家定位为“精英化青训”的俱乐部,盈利不是唯一目的,但具备“造血能力”一直是努力方向。

俱乐部自2020年起尝试开展小学一二年级普及性收费培训,但受制于各种原因,三年仅盈利5万余元,而俱乐部每年教练薪资投入就超过200万元。“目前俱乐部运营主要靠我自己的服装企业‘输血’,企业主营足球装备,我们到哪里踢比赛就把广告做到哪里。疫情防控政策优化调整后,今年一季度销售额取得了不错的增长。”金海光说。

纵观足球发达国家的青训俱乐部,青训补偿是一项重要收入来源,国际足联和中国足协都制定了相关规范性政策文件。但在中超俱乐部普遍经营状况欠佳的背景下,国内青训俱乐部想要获得青训补偿困难重重。

龙卷风俱乐部曾有一名颇具潜力的

小球员被一家职业俱乐部“挖走”。该俱乐部表示愿意一次性支付输送费用4万元,条件是放弃该球员未来所有青训补偿权益。金海光权衡许久,为了球员前途,最后选择了放行。

其他俱乐部前来“挖角”的方式如出一辙,在商谈中都要求龙卷风俱乐部放弃青训补偿权益。金海光无奈表示,培养一支梯队的九年间各项支出不低于700万元,其中能被职业俱乐部选中的最多四五人,按照这样的“挖人”模式,20万左右就能把一支梯队的核心力量带走,无疑削弱了基层青训俱乐部的发展动力。

青训俱乐部是一个国家足球后备人才的“苗圃”,需要各方力量共同关心呵护。金海光希望国家层面加强顶层设计,拓宽青少年足球人才成长通道,同时政府相关部门加大政策和资金扶持力度,帮助基层俱乐部获得“造血能力”,实现可持续发展。

道阻且长,金海光和龙卷风俱乐部从未放弃,“想把足球体教融合这条路走通,让孩子们上个好学校,有个好出路,同时也培养出几个国家队球员,升国旗的时候能骄傲地说,‘下面站的有咱龙卷风的孩子’”。金海光说。

新华社北京6月25日电

坚持党建引领 化师德师风建设

为响应关于“加强师德师风建设,全面提升教师队伍的思想政治素质和师德师风建设水平”,本期潮水中心小学党支部组织全体教师开展了党建引领下的师德师风建设系列活动。

学校党支部把“树师德正师风”宣传学习教育与“晓风精神代代传”党建品牌创建有机结合起来,将师德师风建设切实地落实到学校日常的工作中。学校党支部还定期组织开展师德师风排查,堵住管理漏洞,扫除管理盲区,健全和完善管理机制,不定期组织开展警示教育。

全体教师在活动中受到深刻教育,增进了立德树人的使命感,坚定了“四有”好老师的自觉性,也增强了党组织的凝聚力,推动了学校工作的有序开展,促进了学校的健康发展。潮水中心小学 张佳

公告

G228丹东线莱山西轸格庄-牟平
七里店段(K2261+100-K2268+675)
小修工程。施工工期自2023年6月26
日-10月31日。施工期间封闭内侧第
一车道,请过往车辆注意施工标志,减
速慢行。施工带来不便,敬请谅解。

烟台高新技术产业开发区
公路建设养护中心

2023年6月25日

端午电影票房9亿多

新华社北京6月25日电 国家电影局25日发布数据,6月22日至24日,我国电影端午档票房达9.09亿元,取得了影史端午档第二的成绩。其中,国产影片票房占比为80.08%。

电影《消失的她》以5.07亿元票房领跑。影片由崔睿、刘翔导演,朱一龙、倪妮等主演,既具有浓郁的悬疑色彩,也展现独特的美术风格。韩延导演,倪大红、惠

英红、梁家辉、叶童等主演的《我爱你!》位列端午档票房榜次席。影片讲述了老年人之间的爱情故事,其温暖的情感表达和真诚的演员表演收获不少观众的好评。

统计数据显示,截至目前,今年暑期档票房突破26亿元。接下来,将有《长安三万里》《封神第一部:朝歌风云》《超能一家人》《热烈》《碟中谍7:致命清算(上)》等中外影片亮相暑期档。



近日,南通路小学四年级五班的孩子们走进中国航天513所,沉浸式地体验了这里丰富多彩的科普器具。在这里,孩子们观看了“东方红一号”模型,了解了北斗卫星导航系统,对中国的航天事业有了初步的认识,在科普研学中拓宽了视野、领悟了新知。通讯员 刘梅 摄



6月24日,山东菊福堂生物科技股份有限公司党支部开展“山河峥嵘 国家同梦”庆祝中国共产党成立102周年主题党日活动,来自烟台市退役军人艺术团、烟台市退役军人广联艺术团与公司员工158人一起载歌载舞,抒发对党和祖国的无限热爱与美好祝福,展现了山东菊福堂生物科技股份有限公司员工奋发向上、担当作为的时代风采。赵林艳 申吉忠 摄

足球青训能否不脱离校园

为什么踢球的孩子不能脱离校园?金海光有一套自己的理论:“高水平足球运动员需要很强的阅读比赛能力和战术理解能力,踢球好的孩子,脑袋瓜一定是好用的”。作为土生土长的大连人,金海光一边踢球一边学习,还考上了自己理想的大学。

俱乐部成立之初,就确定了体教融合的青训理念,同政府和学校展开合作,通过“区校办”形式,选拔大连高新技术产业园区的苗子到足球特色学校,由俱乐部组织日常训练,组建起2007至2017共11个年龄段的区级精英队。

如何提高球队竞技水平?场地和教练是“刚需”。俱乐部投资400余万元,在大连理工大学附属学校圣克拉校区建设了三块八人制高标准人造草坪足球场和配套照明设施,并派遣亚足联认证的C级或以上教练员到学校带队。集中在此上学的小球员们“出了教室门”就“进了绿茵场”。

如何帮助小球员们在教室和绿茵场之间“丝滑切换”?“支持体系”和“罚停措施”并举。学校组织教师为因训练和比赛耽误课程的球员补习,让每个人都能跟上学习进度。带队教练和班主任关注着每个球员的学习状态,一旦学习成绩大幅下滑将“罚停”训练。初二球员高跃宸告诉记者,学习和踢球都要认真对待、不能松